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Propositions de modification de certains articles
du Règlement du Sénat

AMENDEMENT PROPOSE
PAR M. R. GILLET

ART. 33bis

Au premier alinea du n" 2, remplacer les mots .une
demi-heure . pardemi-heure . par " une heure".

Justification.

Ne consacrer que 30 minutes par semaine aux questions orales est
insuffisant, meme si l'on tient compte du faitque les questions des
senateurs devront dorenavant etre formulees en 20 lignes de texte et
que les reponses des Ministres seront limiteesa troisminutes.

Trente minutes representent, en fait, avec les tempsmorts, la durée
de cinq questions orales. S'il y en a plus, elles devront être renvoyees
a la semaine suivante, meme si elles sont importantes et d'actualité
brulante. N'y aurait-il pas la une entrave au controle parlementaire ?

Lo systeme des questions-réponses est utilisé, avec succès, par de
nombreuses assemblées législatives qui tiennent compte de ces avan-
tages : rapidité, gain de temps, réduction du nombre des interpellations.

Y consacrer au moins une heure, le jeudi de 14 a 15 heures, permet-
tra un controle plus efficace de l'exécutif et fera finalement gagner du
temps au Senat.

R. GILLET.
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Voorstellen tot wijziging van sommige artikelen
van het Reglement van de Senaat

AMENDEMENT VAN
DE HEER R. GILLET

ART. 33bis

In het eerste lid van punt 2 de woorden « een half uur »
te vervangen door « een uur».

Verantwoording.

Dertigminuten per week voor mondelinge vragen is niet voldoende,
zelfs indien de tekst van de vragen van de senatoren, zoals voortaan
het geval zal zijn, niet meer dan 20 regels mogen beslaan en het
antwoord van de Ministers slechts drie minuten mag duren.

Dertig minuten betekent feitelijk dat, de tussentijd medegerekend,
slechts vijf mondelinge vragen kunnen worden behandeld. Indien er
meer zijn, zullen zij een week verschoven moeten worden, ook als
het over belangrijke en brandende actuele onderwerpen g
Zou dat geen belemmering van de parlementaire controle zijn ?

De vragen en antwoorden zijn een succes in talrijke wetgevende
vergaderingen die rekening houden metde voordelen ervan: snelheid,
tijdwinst, beperking van het aantal interpellaties.

Door er minstens een uur voor uit te trekken, op donderdag van
14 tot 15 uur, zal de uitvoerende macht doeltreffender gecontroleerd
kunnen worden en zal de Senaat alles samengenomen tijd winnen.

R.A 11620
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